

## Protokoll Bokslutsmöte 2018

Tid: Torsdagen den 29:e Mars 2018 klockan 17.15

Plats: 232, Kårhuset

### Närvarande

#### Styrelsen

Föreningsordförande	Simon Lundegard	K13
Styrelseledamot	Anders L Persson	BME11
Styrelseledamot	Christoffer Cronström	F07
F.d. styrelseledamot '17	Jonatan Eklund	E12
F.d. styrelseledamot '17	Alexander Pięta Theofanous	D10
F.d. styrelseledamot '17	Johan Andersson	F11
Revisor	Rolf Andersson	E72
Revisor	Tony Sjöstrand	F80
Medlem	Alexander Hang	K99

- § 1 *FOFMÖ* Simon Lundegard förklarade mötet öppnat.
- § 2 *Tid och sätt* Mötet beslutade  
*att* godkänna tid och sätt för mötets utlysande.
- § 3 *Val av justerare tillika rösträknare* Simon nominerade Christoffer Cronström.  
Mötet beslutade  
*att* välja Christoffer Cronström till justerare tillika rösträknare.
- § 4 *Justering av röstlängd* Mötet beslutade  
*att* fastställa röstlängden enligt närvarolista.
- § 5 *Närvaro och adjungeringar* Inga adjungeringar förelåg.
- § 6 *Val av mötesordförande* Mötet nominerade Simon Lundegard.  
Mötet beslutade  
*att* välja Simon Lundegard till mötesordförande.
- § 7 *Val av mötessekreterare* Mötet nominerade Anders L Persson.  
Mötet beslutade  
*att* välja Anders L Persson till mötessekreterare.
- § 8 *Godkännande av dagordning* Mötet beslutade  
*att* godkänna dagordningen utan förändringar.

- § 9 *Godkännade av  
årsmötesprotokoll* Mötet beslutade  
*att* lägga årsmötesprotokollet till handlingarna.
- § 10 *Meddelanden* Simon & Johan är numera bostadsrättsägare.
- § 11 *Styrelsens verksamhetsberättelse  
2017* A. P. Theofanous föredrog ärendet  
Diskussion.  
Styrelsen '17 yrkade  
*att* bordlägga verksamhetsberättelsen för verksamhetsåret '17 till  
nästa årsmöte.  
Mötet beslutade  
*att* godkänna yrkandet.
- § 12 *Styrelsens förvaltningsberättelse  
2017* J. Andersson föredrog ärendet  
Diskussion.  
Mötet beslutade  
*att* godkänna bokslutsdispositionen samt lägga denne till  
handlingarna.
- § 13 *Revisorernas revisionsberättelse  
2017* T. Sjöstrand föredrog ärendet.  
Mötet beslutade  
*att* lägga revisionsberättelsen till handlingarna.
- § 14 *Ansvarsfrihet för styrelsen  
2017* S. Lundegard föredrog ärendet.  
Diskussion  
A. L. Persson yrkade  
*att* villkora ansvarsfriheten till den bordlagda verksamhetsberättelsen  
för verksamhetsåret '17. (Dvs om verksamhetsberättelsen  
godkänns på årsmötet blir således också styrelsen '17  
ansvarsbefriade. Reds. Anm)  
Mötet beslutade  
*att* bifalla ansvarsfriheten med givet förbehåll.
- § 15 *Stadfästade av fyllnadsväl* S. Lundegard föredrog ärendet.  
Diskussion.  
Mötet beslutade  
*att* stadfästa valen.
- § 16 *Övrigt* Fråga lyftes om Facebook-information till hemsidan.  
Fråga lyftes om att anordna studiebesök för medlemmar.
- § 17 *Mötesordförande förklarar  
mötet avslutat* MOFMA.

*Vid protokollet*

*Justeras*

*Justeras*

Anders L Persson  
*Mötessekreterare*

Simon Lundegård  
*Mötesordförande*

Christoffer Cronström  
*Mötesjusterare*